



Parlamentul României
Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Democrat Liberal

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

INTERPELARE

No. 3849 B/29.11.2011

Adresată: Ministerului Mediului și Pădurilor

Către: Domnul Ministru László Borbély

De la: Deputat Holdiș Ioan

Subiectul interpelării: Bucureștiul, singura capitală europeană fără stație de epurare a apei uzate

Doar jumătate dintre locuitorii României sunt racordați la sistemul de canalizare, iar la sistemele de epurare a apelor uzate, gradul de racordare este și mai mic: puțin peste 40% potrivit statisticilor prezentate de Administrația Națională „Apele Române”. În anul 2009 doar 1,6% din gospodăriile românești au fost racordate la sistemul de canalizare și doar 0,6% la cel de epurare a apelor uzate.

Potrivit ANAR, la sfârșitul anului 2009 trebuia să înceapă să funcționeze stația de epurare a apelor uzate din Capitală în linia I, cu o capacitate de 10 metri cubi pe

secundă, iar până în 2012 să fie realizate și lucrările la linia II de epurare, cu o capacitate de până la 18 metri cubi pe secundă.

Conform Directivei 91/271/CEE privind epurarea apelor urbane uzate, cu modificările ulterioare, transpusă prin Hotărârea de Guvern nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, cu modificările ulterioare, este obligatoriu ca până în 2018 cel puțin 90% dintre localități să fie racordate la sistemele de apă, canal și la stații de epurare, conform standardelor impuse de Uniunea Europeană.

Domnule ministru,

Ce măsuri intenționați să luați ținând cont că până la sfârșitul anului 2010 trebuie să raportăm progresele referitoare la implementarea Directivei 91/271/CEE, acesta fiind primul termen-țintă legat de stadiul lucrărilor?

Toate apele uzate ale Municipiului București ajung în Dâmbovița și în Argeș, care la rândul lor poluează bazinul Dunării cu: azot, fosfor, pesticide, detergenți, viruși, bacterii și metale grele, cu un volum de ape uzate de 354,3 milioane de metri cubi de apă pe an. În această situație nu considerați că vital ar fi să se finalizeze lucrările demarate la stația de epurare mult mai repede, ținând cont că o mare parte din populație riscă să se

îmbolnăvescă din cauza nitraților și nitriților folosind apa de la chiuvetă și din fântâni?

Ministerul pe care îl conduceți, în colaborare cu Primăria Municipiului București ce intenționează să facă în acest sens și în ce stadiu sunteți cu lucrările?

Vă solicit răspuns scris și verbal.

**Cu deosebită considerație,
Deputat PDL Holdiș Ioan**

